

摔断了腿,断不了对乡亲们的感情 湖丰镇干部田剑“轻伤不下火线”



本报讯 记者叶晔报道:2018年10月31日夜十点多,湖丰镇扶贫干部田剑从区里开完扶贫会回来,又去参加夜间巡逻,由于灯黑路暗,他不小心从楼梯上摔落下来。都说“伤筋动骨一百天”,然而他在做完手术后,才休息一个半月,便拖着病腿上班。田剑这种爱岗敬业、轻伤不下火线的工作精神,在当地传为佳话。

“当时,因为伤势比较严重,医院安排做了手术,打了两块钢板,至少要3-4个月才能下地活动。”田剑坦言,现在镇里扶贫进入关键时期,工作任务重,家人和领导、同事劝他安心在家休养,但他还是坚持到岗到位。“这样与同事们在一起边工作边休养更开心。”就这样,2018

年12月24日,周一一大早,田剑回到镇里,回到了自己的工作岗位。每天把打了石膏的腿架在电脑桌下面的凳子上,在人来人往的办公室里从早干到晚。往往一天下来,腿都麻了。但是如果让腿垂下来,不出两个小时,就会肿起来。“两者相权取其轻嘛!与浮肿相比,麻了对腿伤害小一点,实在太难受了我就站起来动一动,缓解一下麻木感。”田剑笑着说道。

“伤筋动骨一百天,肯定需要静养的。”办公室主任杨志凯说,“田剑对工作时刻不放松,执着的精神,值得我们学习和敬佩。”

今年35岁的田剑,于2010年来到湖丰工作。2017年,按照党委要求,他挑起了扶贫的重担。

“小田是个认真负责的人。”镇干部陈李旺说,田剑无论是在家休养还是坚持上班,都紧紧盯住年底新增、脱贫、数据整改等各项工作,生怕出现一丁点质量问题,影响全年度任务的完成。

作为镇干部,田剑包联了1户贫困户。“多亏田剑帮忙和指导,全家生活有了着落。”贫困户郑龙财说。他妻子长年患病,孩子又不在身边,生活一直窘迫。田剑给他协调了种苗,请来技术人员指导,今年种了十几亩马家柚。五保户魏娜卢以前长年在外打工,去年回到村里生活,由于住房年久失修,田剑帮他申报了农危房改造,找来了工人帮他建房。目前,全镇已有141户贫困户全部脱贫。

“小田工作杠杠的,为人热心,思想积极,能干事。”采访时,在为民服务大厅,记者偶遇69岁的湖丰社区俞杨武老人。他说,作为80年代出生在铅山的大学生,也算是优秀人才了。为此,二十多岁的小田就来到了镇里工作,从团委书记干起,任劳任怨,做事谨慎,是大家看着成长起来的。他任湖丰镇团委书记期间,镇团委因工作成绩突出获得了团区委先进集体和上饶市五四红旗团委的称号。

“腿都断了,还是回家休息休息吧。”看着自己的“爱将”整条腿缠满石膏和布条,湖丰镇党委副书记阮春仙满心爱怜地说。

“没事的,轻伤不下火线,即使摔断了腿,也断不了我对乡亲们的感情。”斜伸着打石膏的右腿,田剑坚定地说。



提到重症监护室,对于很多人来说是一个有些神秘的地方,这是一个与“死神”赛跑、较量的战场。然而,踏入ICU病房时,便被满墙的锦旗和喜庆“福”温暖到了。

护士长吕建萍告诉我们,重症监护室收治的大都是重病患者,家属送来时都已生命垂危,医护人员争分夺秒的全力抢救,为的就是让他们还有生的希望,这满满两面墙的锦旗都是患者家属送过来的。还有病房里如此布置,也是为了让患者们看到能心情好点,能感受到新年气氛。

对于除夕不能与家人团聚过年,吕建萍表示并不遗憾:“2017年科室组建以来,每年的除夕夜,我都会在科室里陪着他们一起过。那些没有准备年夜饭的患者,我也会早早地统计好,给他们订好年夜饭。大年初一一大早,院方也会来慰问并发放新春红包给每位患者,我希望有我的陪伴,他们不孤独。”

作为重症医学科的护士长,吕建萍每天的工作都很忙碌,她虽是一名身着白衣的天使,却也像一名冲锋陷阵的战士。她说:“救死扶伤,全力抢救是我们的职责。ICU突发情况多,抢救工作多,家属们焦虑的心情我们都理解,我希望患者家属们能相信我们,给予我们更多的理解和信任。事实上,每每有未抢救过来的患者,我们每一个医务人员都和家属一样感到伤痛和难过。因为他不只是您的亲人,我们每位医务人员也将他们当亲人!”

(记者曾萍艳)

节日里,白衣天使用爱守护患者健康

创卫知识问答

1.什么是创卫?

答:创卫是创建卫生城市的简称。卫生城市是一个城市综合功能和文明程度的重要标志。卫生城市有全国卫生城市、省级卫生城市两个级别。

2.创卫能给老百姓带来什么实惠?

答:创卫是对城市的综合整治。它能使城市基础设施建设得到快速发展,城市环境卫生质量得到显著改善,生态与居住环境得到不断优化,城市管理和服务能力得到整体提升,居民健康卫生水平得到明显提高,彻底改变城市脏、乱、差的面貌,使城市成为水碧、天蓝、地绿,干净、整洁、有序,人与自然和谐统一,社会与经济协调发展,具有可持续发展潜力与实力的文明城市,让老百姓生活得更加安逸、舒心。

3.什么是国家卫生城市?

答:国家卫生城市是指申报城市经过一个时期的努力,各项指标均已达到《国家卫生城市标准》要求,城市卫生长效机制基本形成,由省、自治区、直辖市爱卫会向全国爱卫会推荐,经国家卫生城市评审组通过听取汇报、查看资料和有关文件、现场随机抽查等多种方式调研、考核鉴定后向社会公示,最后由全国爱卫会给予命名的荣誉称号。



勇于担当 实干创新 全力打造“五型”交通部门

区交通运输局党组书记、局长 李剑波

交通运输作为经济社会发展的基础性和先导性行业,必须快人一步、先行先进。新年伊始,区交通运输局围绕“铸牢忠诚之魂、勇闯发展新路、担当时代使命、提升服务效能、锻造过硬本领”,全力打造“五型”交通部门。

着力建设忠诚型交通,推动打造“最讲党性、最讲政治、最讲忠诚”交通运输干部队伍。牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护习近平总书记的核心地位、坚决维护党中央权威和集中统一领导。局党组严格执行学习制度,组织全体干部职工学习党的十九大报告、习近平新时代中国特色社会主义思想、学习《党章》、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例》,强化理论武装,组织开展“不忘初心,牢记使命,传承红色基因,坚定理想信念”主题教育活动,营造“团结、紧张、严肃、活泼”的工作氛围。

着力建设服务型交通,推动打造交通运输发展新格局。增强工作创造性,推进交通治理现代化,打造新型交通网络体系。2018年4月份交通运输局驻行政中心窗口实施了“最多跑一次”的改革,同时开通了网上审批渠道,7月份全区实行了普通货车“两检合一”,8月份在全市首批试点实行远程年审系统,9月份业户年审初步实现了在检测中心

“一站”办结制,同时我局和江西省国控公司合作,实现了普通货车远程年审,方便了广大交通运输业户。

着力建设担当型交通,推动打造交通运输攻坚样板点。全力以赴抓发展,攻坚克难解难题,完善工作推进机制,严管厚爱勇担当。2018年我局按时保质完成迎宾中桥、夏阳中桥、新华路二期等三个区重点项目建设。对乌岩村、八都居、百花村三个挂点扶贫村直接支持扶贫资金25.3684万元,通过与上级交通部门申报协调,实施了村道生命安全防护工程项目3个和危桥改造项目2个等交通扶贫项目,争取项目资金118万。

着力建设创新型交通,推动打造“政策最优、成本最低、服务最好、办事最快”交通运输发展环境。一是理顺管理机制,推进交通“放管服”改革。2018年办理普通货运许可219例、机动车维修业许可4例、城市公交许可2例、年审运营车1977台,实现零误差无投诉。二是注重服务质量,深化农村公路养护机制改革。优化农村公路养护职能,合理优化布局基层养护场站,促使公路养护场站建设管理规范化,实现小修保养专业化、公路检测自动化、养护作业机械化、应急抢险快速化、设备管理信息化。三是加强运输服务,完善公共交通

基础设施。以发展镇村公交为重要着力点,加快推进城乡客运一体化建设,科学规划农村客运站点和沿途停靠点,完善站点服务配套设施,构建以市内为中心、以乡镇为节点、建制村全覆盖的城乡客运服务网络,有效解决广大群众的出行难问题。2018年在区委、区政府的统筹安排下,我区新增新能源车21辆,并在城南客运站配套建设了10台专用新能源充电桩,并于8月31日正式开通7路和8路两条公交运营线路,极大方便了广大群众的出行。

着力建设过硬型交通,推动打造风清气正的交通政治生态。不断增强工作本领,优化工作作风,永葆清廉本色。我局坚持整治“怕、慢、假、庸、散”等问题,驰而不息整治“四风”,切实改进干部职工作风,严肃整治庸懒散拖、推诿扯皮、敷衍塞责、服务态度生硬等群众反映强烈的不正之风。局党组和下属单位签订了廉政目标责任书,严格实行党政同责、班子成员“一岗双责”制度,推进“两个责任”落地生根,引导党员干部勤廉自律,净化行业风气。

